



Június közepén véget ért a tanév, elballagtak a nyolcadikosok és minden kisdíák megkapta a bizonyítványát. A mezőnyárádi iskola végzősei is elbúcsúztak diáktársaiktól, tanáraiktól. A részleteket a 2. oldalon olvashatják.



Egy pályázati lehetőség segítségével korszerű a parlagfű mentesítésre és a közterületek karbantartására használható eszközök beszerzésére nyílt lehetősége a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesületnek. Az eszközök nemrég munkába is álltak. (2. oldal)



-Augusztus 20. 10 óra - szentmise és kenyérszentelés a római katolikus templomban, majd köszönetnyilvánítás a Könyvtár mellett

-Szeptember 6. - 12. Nyárádi Lovasnapok - díjugratás, derby, csikósbemutató és pásztorétel kóstoló

ÖTÖDSZÖR FŐTTEK ÉS SÜLTEK A BÉKÁK ÉS A HALAK

Mezőnyárád Község Önkormányzata és a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület a hagyományokhoz hően ismét megszervezte nyári rendezvényét. Az V. Mezőnyárádi Béka és Hal Sütő-főző Fesztivál résztvevői közül többen már igen korán megérkeztek és sátrat vertek az iskola mögötti parkban, megalapozva a vasárnap estig tartó remek hangulatot. Minden évben egyre több látogató választja ezt a fesztivált.

Július 3-án pénteken este, Blues Company koncerttel indult a három napig tartó multság.

Szombaton délelőtt a sütés, főzés volt a főszerep. Az ország legkülönbözőbb szegleteiből, több mint 50 csapat adta be a nevezését, hogy a nap végére kiderüljön, ki is az igazi mestere a békacomb és a hal ízletes elkészítésének. Az étkeknek és ízeknek csak a fantázia szabott határt. Volt, aki a sörben pácolt békacombra esküdött, de olyan is aki szerint a hagyma ágyon tálalt, vagy éppen a vaníliás rántott comb az igazi favorit. Mindezek mellett széles skáláját készítették a résztvevők a halas ételeknek is, ki sütve, ki rántva, ki pedig halászlé formájában. A már visszatérő vendégnek számító Kistelekről érkező csapat mellett, hogy népes baráti körével sütt-főzött, egy külön kiállítással, a kicsiknek és nagyoknak pedig ügyességi versenyekkel készült a jeles napra. Emellett volt még veterán motor kiállítás, tűzoltóautó és ugrálóvár.

A három tagú zsűri sátrában egyre szaporodtak a bírálásra leadott, érdekes dekorációkkal ellátott finomságok. Természetesen idén is voltak különdíjasok. Tállai András a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettes-államtitkára, a térség országgyűlési képviselője, valamint a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület jóvoltából hatan vehettek át ajándékokat. Ebben az évben immár harmadik alkalommal tovább folytatódott a pálinkamustra, ahol 67 párlatból választották ki az év mezőnyárádi pálinkáit. A megmérettetésen két oklevél, 17 bronz, 25 ezüst, 10 arany, 9 nagy arany fokozat került kiosztásra. Ezek mellett három év pálinkája díj is gazdára talált. Az eredmények kihirdetésére 17 órakor került sor.

Közben a színpadon egész délután meghívott előadók gondoskodtak a jó hangulatról. A fellépők között volt a Diri-Dongó együttes, Henna és Fery, Ihos József, a hely illetőségű Rencz Márk, Szandra és Attila. Táncoltak a SkyDance táncosai, valamint volt kutyás bemutató és este fellépett a Miskolci Illés Em-

lék Zenekar. A napot a meglepetésként érkező helyi Hungarocell zenekar éjszakába nyúló koncertje zárta.

Vasárnap 15 órától ismét elfoglalták a színpadot a fellépők. A Csiribiri együttes gyermekmúsora után, operett és sláger dallamok csendültek fel a Sky együttes előadásában. A Tuti Duó pedig a mulatós zenét kedvelőknek nyújtott kikapcsolódást. Ezek után érkezett meg a színpadra Tihanyi Tóth Csaba, a Barátok közt Lacija, este pedig Szandi músora és Fenyő Miklós élő koncertje varázsolta el a népes közönséget. A három napon át tartó rendezvényt tűzijáték zárta.

Eredmények:

Béka sütő -főző kategória:

1. hely Grósz Annamária
2. hely Nagy Andrea
3. hely Géniusz Transz

Halfőző kategória:

1. hely Magos Zoltán
2. hely Orosz Róbert
3. hely Szél József

Halsütő kategória:

1. hely Koren Péter
2. hely Madarász Péter
3. hely Roszkos Ádám

Külföldi (Tállai András miniszterhelyettes-államtitkár, országgyűlési képviselő részéről): Juhász Imre

Külföldi (Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület): Újhelyi Dávid, Stefán Zoltán, Magos Zoltán, Koren Péter, Szél József

Pálinkamustra:

Fila Tamás 2014-es Irsai Olivér szőlőpálinkája lett az Év pálinkája (Külföldi: Tállai András miniszterhelyettes-államtitkár, országgyűlési képviselő részéről)

Tyukodi Ferenc 2014-es Feketeribizli pálinkája az Év pálinkája Tyukodi Ferenc 2013-es Meggy pálinkája az Év pálinkája (Külföldi: Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület)

Ügyességi versenyek (kicsik):

1. hely Grósz Frigyes Erik, 2. hely Nagy-Nemes Laura, 3. hely Majnár Csenge

Ügyességi versenyek (nagyok):

1. hely Újhelyi Virág, 2. hely Fexi Barbara, 2. hely Újhelyi Dávid

HŐSZIGETELÉSSEL LÁTTÁK EL AZ ÓVODA TELJES KÜLSŐ FALFELÜLETÉT

A mezőnyárádi óvoda teljes külső fal felületére, azaz mintegy 300 m²-nyi homlokzat illetve a lábazat szigetelésére került sor július végén. Az önkormányzat egy festékgyártó cég által kínált pályázati lehetőséggel élt még 2014 folyamán: a cég vállalta, hogy 10 kiválasztott óvoda hőszigeteléséhez a szükséges nyersanyagot és a kivitelező munkadíját is átvállalja 300 m²-ig. A cég profiljába illeszkedően persze a homlokzati festéshez szükséges anyagot is biztosították.

A mezőnyárádi intézmény kiválasztásra került, megkapták a támogatást, majd a kivitelezővel is szerződést kötött a cég.

MEGÉRKEZTEK ÉS MUNKÁBA ÁLLTAK A GÉPEK

Ahogy arról korábban beszámoltunk, a parlagfű elleni védekezést is végző civil szervezetek számára a parlagfű irtására alkalmas eszközök beszerzésre kiírt pályázaton a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület sikeresen szerepelt. Az egy pályázattal elnyerhető, vissza nem térítendő támogatás összege 1 millió forinttól 5 millió forintig terjedt.

A cél az volt, hogy olyan eszközök kerüljenek a civil szervezetek birtokába, amellyel a sok ember életét megkeserítő parlagfűtől megtisztíthatják a települések bel- és külterületét.

Mintegy 4.911.000 Ft volt a beadott pályázat költségvetése, ebben elsőként egy négykerék meghajtású Husquarna kistraktor beszerzése szerepelt. A minél szélesebb körű kihasználtság érdekében az univerzális eszköz adapterekkel bővíthető, az

Mindezek után az óvodai szünet idejére időzítve elvégezték a munkálatokat: 10 cm-nyi homlokzati szigeteléssel és 5 cm-nyi lábazati szigeteléssel látták el az épületet, majd elvégezték az épület színezését. Várhatóan jelentős, akár 15-20%-os is lehet majd a fűtési költségen keletkező megtakarítás.

A felújítás költsége összességében mintegy 4-5 millió forint közötti összegre tehető, ám ennek szinte a teljes összegét a támogatást nyújtó cég fizeti.

Az önkormányzat számára minimális az az összeg, amit a szigetelés miatti átalakítás kapcsán hozzá kell tenni, például új párkányokat kell az ablakoknál elhelyezni a nagyobb falvas tagság miatt.

egyesület egy fűkasza- és egy szárzúzó adapterrel egészítette ki az eszközlístát. Ezen felül 3 db nagyteljesítményű Husquarna fűkasza fért még bele a keretbe.

Az eszközöket júliusban álltak munkába és munkába is álltak a településen.

Bárdos Szabolcs polgármester elmondta, hogy a parlagfűmentesítést ezekkel az eszközökkel a külterületekre nyíló kertvégeken, közterületeken, önkormányzati földeken végzik majd el. Mindezt társadalmi munkába vállalta el az egyesület tagsága.

Az önkormányzat ezúton is felhívja a lakosság figyelmét, hogy saját portájukon, ingatlanjaiknál gondoskodjanak a parlagfűmentesítésről. Az illetékes hatóság – a korábbi évek gyakorlathoz hasonlóan – július elsejétől ellenőriz és büntet.

BALLAGÁS ÉS TANÉVZÁRÓ AZ ISKOLÁBAN

Június 20-án 17 órától a Mezőnyárádi Szederkényi Anna Tagiskola tanulói, tanárai a ballagó nyolcadikosokat búcsúztatták, illetve a 2014/15-ös tanévet záró ünnepséget is ez alkalommal tartották.

A ballagás a hagyományokhoz híven csengőszóra vette kezdetét, a nyolcadikosok - ballagási dalokat énekelve - végigjárták az iskola épületét, termeit. A Himnusz eléneklése után elsőként az iskola tanulói nevében a hetedik osztályosok búcsúztak el a ballagóktól. A ballagó nyolcadikos búcsúbeszédükben felidéztek az elmúlt 8 évet, megköszönték a tanítók, tanárok és az iskolai dolgozók munkáját, illetve szüleiket is köszöntötték egy szál virággal. Ezek után a ballagók és az iskola dolgozói körbe állva, egymás kezét fogva engedték útjára azokat a lufikat, melyek a most kirepülő diákok távozását is jelképezték a szeretett intézményből.

Farkas Jánosné tagintézmény-vezető külön is elköszönt a nyolcadikosoktól, sikereket, boldog életet kívánva mindannyiuknak.



A búcsúzó szavak után kiosztásra kerültek azok a DVD leme-

zek is, melyeket a még rövid ideig itt maradó hetedikesek készítették a legnagyobbaknak és melyek az elmúlt nyolc évi eseményeit foglalják össze videó felvételek formájában.

Hagyomány, hogy minden ballagó diákkal kapcsolatban elhangzik, hol, milyen tagozaton tanul tovább, természetesen ez most sem maradt el. Gallik Gábor osztályfőnök olvasta fel egyenként, ki hol folytatja tanulmányait majd saját névkártyáját mindenki elhelyezte az életrán.

A ballagás zárásaként a nyolcadikosok az iskola zászlaját ünnepélyes keretek között átadták az itt maradó hetedikeseknek.

Egy kisdíák szünidőt beharangozó szavaltát követően a tanévet lezáró értékelés hangzott el szintén a tagintézmény vezető részéről, illetve a megyei és országos versenyeredmények is ismertetésre kerültek: az iskola tanulói az idén is kiváló eredményeket értek el a tanulmányi és sport versenyeken.

A tanári kar több tagja is elismerő oklevélben részesült több évtizede folytatott eredményes munkájáért. A KLIK által adományozott okleveleket Bárdos Szabolcs polgármester nyújtotta át az érintetteknek.

A tantestület minden évben odaítéli egy tanulónak az 1991-ben alapított Szederkényi Anna-díjat. Az idén Molnár Eszter kapta meg az elismerést, aki kiváló tanulmányi eredményével és közösségi munkájával példaként szolgált az elmúlt évek során társai előtt. Ezt követően a kiemelkedő iskolai teljesítményért, tanulmányi munkáért járó jutalmakat adták át az azt kiérdemlő tanulók számára, illetve az iskolát segítő szülők felé fejezték ki köszönetüket a tanévben és az előző években nyújtott segítségért, majd Daragó Károly a zeneiskola igazgatója a ballagó nyolcadikosok közül több tanulónak is jutalomkönyvet adott át, elismerve ezzel kiváló eredményeiket a zene tanulás terén.

Végül nem maradt más hátra, mint a 2014/15-ös tanév bezárása illetve a bizonyítványok kiosztása.

AUGUSZTUS 20-AI ÜNNEPSÉG

10:00 szentmise, kenyérszentelés a római katolikus templomban
11:00 ünnepi köszöntő, koszorúzás a Könyvtár melletti emlékműnél

KÖSZÖNET A VÉRADÓKNAK

A Magyar Vöröskereszt Mezőnyárádi Szervezete önkéntes véradást szervezett július 2-án, amelyen 12 véradó jelent meg. Önzetlen segítségükért köszönettel tartozunk a következőknek: Gallik Gábor, Ulvicki Tibor, Kondor Gyula, Petrus Ildikó, Szajlai Gábor, Bial Józsefné, Balog Éva, Tarr Zoltán, Pelyhe Lászlóné, Vincze Gézané, Kuzmi László, Tóthné Kántor Anita.

Juhász Józsefné vöröskeresztes titkár

ALKOTÓTÁBOR A MEZŐNYÁRÁDI ISKOLÁBAN

Kézműves tábor rendeztek a Szederkényi Anna Tagiskolában 2015. június 22-e és 25-e között Mezőnyáradon. A tábor, ahogyan az utóbbi években, idén is a Mezőnyárádi Gyermekért Közhasznú Alapítvány szervezte, ez alkalommal 40 gyerek vett részt a foglalkozásokon.

Hétfőn a Hejőmenti Hagyományörző Közhasznú Alapítvány szervezésében próbálhattak ki különböző alkotási technikát kicsik és nagyok egyaránt.

Kötélveréssel különböző játékokat, karkötőt, nyakláncot és ugrókötelet lehetett készíteni. De aki szeretett volna, textilből madárkát is készíthetett, amivel versenyezni is lehetett. Ki lehetett próbálni a pókfonás technikáját is, de gyöngyfüzésre is volt le-

KAKUK LAJOS TÖRTÉNETE

„Hős tízes honvédek, kiknek Erdély védelmében dicsőséges részük volt s az oroszoknak meg a románoknak keményen megmutatották, hogy mi a magyar virtus, mire képes a magyar szeretett hazájáért...” Így kezdődnek József főherceg sorai, amit 1928-ban küldött Miskolcra. Miskolc háziezrede a magyar királyi 10. gyalogezred volt, a laktanya épületét ma Herman Ottó Gimnáziumnak ismerjük.

A gyalogezred sorozási területe hevesi, abaúji, borsodi részekre esett, Miskolc mellett Egerben és Sátoraljaújhelyen is volt egy-egy zászlóaljuk. Számos mezőnyárádi legény verekedett ennek az ezrednek a mundérjában, most egyikük sorsát öntöm sorokba.

Júniusban Erdélybe kalandoztam a 10. honvéd gyalogezred nyomán a régi Magyarország egyik legkeletibb pontjára, az Úz folyó völgyébe. 1916 nyarán a románok támadást intéztek a Monarchia ellen, de az előretörésük elakadt, a front megfordult és október 13-án már nem találunk román csapatokat Erdélyben. A román hadsereg kezén csak a moldvai rész (ma Románia északkéleti régiója) maradt, ott folyamatosan felváltotta őket az orosz haderő. Az Úz völgye felett található Sövérsjes-Magyaros-Lápos határmagaslatok birtokba vétele létfontosságú volt, hiszen helyzeti előnyt teremtett annak birtoklása. A Magyarost (1340 méter) az orosz uralta decembertől, ennek elfoglalását feladatuk a magyar királyi 10. honvéd gyalogezred kapta.

A keleti harctéren egy addig ismeretlen technikával a rohamcsapatok alkalmazásával sikerült elfoglalni a Magyarost tetőt, 1917.március 8-án. A rohamcsapat taktikát a németek fejlesztették ki a nyugati fronton, megszilárdult és mélységben tagolt védelem ellen. Külön kiképzést igényelt, mind az árokba betörés technikája, vagy az árokharc elsajátítása, a 10. gyalogezred is a frontról hátra vezényelve gyakorolt, próbákat tartott a fel-

BÚCSÚ A TANÁROKTÓL

A tanév utolsó napján, egy közös estén búcsúztak el tanáraiktól a mezőnyárádi iskola nyolcadikosai. A ballagók először dalokkal és verssel kedveskedtek azoknak, akik nyolc éven keresztül tanították, nevelték őket és mindent megtettek azért, hogy olyan tudással és emberséggel vétezzék fel őket, amely kitűnő alapot jelent a további tanulmányaikhoz és életükhöz.

A gyerekek számára nagyon meghatározó volt ez a nyolc év, ám tanáraik is nosztalgiával gondoltak vissza a mostani nyolcadikosokkal töltött időszakra, hiszen alsó és felső tagozatban is sok-sok maradandó élményt szereztek egymásnak. Mindezeket felidéztek az őket tanítók, az alsó és felső tagozat idejéből is sok-sok humoros, megható történet került elő.

hetőség.

Kedden a gyerekek mézeskalácsot készíthettek, gyöngyöt fűzhettek, illetve különböző virágos díszeket készíthettek el. Mindenki nagyon élvezte az alkotást, és volt, aki egyféleből többet is készített.

Csütörtökön, az tábor zárónapján a természetes anyagoké volt a főszerep. A gyerekek különböző növényi részek, magvak, termések felhasználásával készíthettek különböző állatfigurákat, cicát, kiskutyát és baglyot is. Délután bábélményt nézhetek meg a gyerekek, majd egy kis kiállítás keretein belül megmutathatták egymásnak és a szüleiknek is, hogy miket készítettek az elmúlt napokban. Végül Horváthné Gomány Judit táborvezető szavai zárták az idei alkotótábor.

adat előtt Csíkszögödnél. Ahogy a Magyaros a Monarchia csapatai kezébe került, az ellenség azonnal megpróbálta azt visszaszerezni, hiszen a tetőről remek rálátása volt a magyaroknak az orosz állásokra. Többszöri véres harcokban sikerült megtartani ezeket a kulcsfontosságú pontokat. Feltételezhetően egy ilyen védekező harci cselekmény közben halt hősi halált egy falunkbeli fiatalember, Kakuk Lajos.

Érdekes a sors, hiszen az indulás előtti napon érkezett a válasz a bécsi levéltárból, hogy Kakuk Lajos a Magyaros tetőn hunyt el fejfájás és lábtörés következtében. Így egy gyorsan megalkotott feliratot sikerült elhelyezni a temető legmagasabb fenyőfájának törzsén, ami számomra megkoronázta az utazást, hiszen a háború hősi halottjai általában jeltelen sírba kerültek. Ennek felirata: „A Magyaros tetőn harcolt és áldozta fiatal életét Hazájáért, a mezőnyárádi Kakuk Lajos, a magyar királyi miskolci 10. gyalogezred honvédje, 1917. április 17-én. Nevét, emléket falujában a világháborús emlékmű őrzi.”

folytatás a 4.oldalon



(folytatás a 3. oldalról)

1918 tavaszáig az Ojtozi-szoros védelmében vettek részt, később az ezredet Budapestre vezényelték, ahol rendvédelmi feladatokat láttak el. 1918 augusztusában újra a frontvonalba kerültek és Dél-Tirolban, majd a Piave folyó mentén akadályozták meg az olasz offenzívát. Az októberi események után az Osztrák-Magyar Monarchia közös hadserege felbomlott, a 10-es honvéd ezred pedig Trient (Trento) felé vonult vissza. Az olasz haderő az 1918. november 2-i fegyverletétel ellenére bekerítette a visszavonuló csapatokat. A legtöbben olasz hadifogságba kerültek, ahonnan 1919 őszén térhettek haza.

Írásomat József főherceg soraival kezdtem, a zárást is tőle idézem: „Lelkem egész szeretetével üdvözlöm a tízes honvédeket, a Magyaros hőseit Isten legbővebb áldását kérve reájuk. Volt hadvezérek és hű bajtársuk József főherceg.”

Foglalkoznunk kell emlékeinkkel, múltunkkal, mert helyettünk ezt senki nem fogja megtenni. A Nagy Háború helyi emlékeit, történeteit továbbra is kutatjuk, ebben kérem a segítséget, keressenek bizalommal (címem: Toldi út 2/a, telefonszámom: 06-70-242-2209).

Pásztor Levente

KÖZLEMÉNY - ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ MUNKAKÖR

A Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet **Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal adóügyi ügyintéző munkakör betöltésére.**

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3421 Mezőnyárad, Szent István király út 105.

A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök: 19. Pénzügyi és számviteli feladatkör

Ellátandó feladatok: ügyfélfogadás, az ügyfelek tájékoztatása. Adóellenőrzési feladatok ellátása. A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény és a vonatkozó helyi rendelet alapján kivethető adókkal kapcsolatos ügyintézés (adóbevallások feldolgozása, bejelentések, kérelmek ügyintézés, könyvelés). A gépjárműadókról szóló 1991. évi LXXXII. törvény alapján a gépjárműadóval kapcsolatos feladatok ügyintézése (központi nyilvántartásból kapott adatok feldolgozása, adó előírása, törlése, adózók értesítése, határozat hozatal, könyvelés). Az adók módjára behajtandó köztartozásokkal kapcsolatos ügyintézés. Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény alapján a munkakörébe tartozó feladat és hatáskör gyakorlása. Statisztikai jelentések készítése.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: önkormányzati adóigazgatási feladatok ellátása. Adókievetés, adóbejuttatás, adóellenőrzés, állománykarbantartás, adó- és értékbizonyítvány kiállítás, adminisztratív feladatok ellátása.

Jogállás, illetmény és juttatások: a jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, cselekvőképes, büntetlen előélet, középiskola/gimnázium, gazdasági középiskolai végzettség; vagy középiskolai végzettség és gazdaságtudományi, statisztikai, banki ügyintézői, informatikai, műszaki, logisztikai, menedzserasszisztens szakképesítés., vagy nyilatkozat tételi eljárás lefolytatása felhasználói szintű

MS Office (irodai alkalmazások)

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: közigazgatási alvizsga megléte, önkormányzati adóhatóságnál szerzett - legalább 1-3 év szakmai tapasztalat, "B" kategóriás jogosítvány megléte

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

-Fényképes, szakmai önéletrajz (a 45/2012.(III.20.) Korm.rendelet 8.§ 1.sz. melléklete alapján, figyelemmel a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 5. sz. mellékletére.)

-Iskolai végzettséget és képesítést igazoló bizonyítvány(ok) másolata

-Nyilatkozat a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez való hozzájárulásáról, illetve arról, hogy a pályázati elbírálásban résztvevők megismehetik a pályázó anyagát

-3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy nyilatkozat, a pályázat elnyerése esetében az erkölcsi bizonyítvány kiadásáról

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. augusztus 24.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Várnai Róbert nyújt, a 0630/756-2826-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal címére történő megküldésével (3421 Mezőnyárad, Szent István király út 105.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 1112/2015., valamint a munkakör megnevezését: adóügyi ügyintéző.

A pályázat elbírálásának határideje: 2015. augusztus 31.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: kérjük, hogy a leírtak szerint adják be pályázataikat, a megfelelő dokumentumok csatolásával.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.mezonyarad.hu honlapon szerezhet.

A pályázati kiírás közzétevője a Nemzeti Közigazgatási Intézet (NKI).

A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

A POLGÁRÖRSÉG ELÉRHETŐSÉGE

A Mezőnyárádi Polgárörtség telefonszáma: 30/621-4846. Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.

NYÁRÁDI KRÓNKA-MEZŐNYÁRÁD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRÁD (3421 MEZŐNYÁRÁD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2015. SZEPTEMBER 14.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!